

创业路大桥将于5月1日通车

以后从新村镇到中心城区更方便了

昨日,记者从新郑市中心城区新区获悉,位于新区的创业路大桥目前正在加紧进行桥面铺设和桥下土方清除等工作,预计5月1日将达到通车条件。下一步,施工单位还将进一步加大施工

力度,在确保安全和质量的前提下对栏杆进行精细化安装。

创业路大桥作为新村镇连接市区的重要枢纽,全长125米,工程总投资约6400万元。该大桥通车后,

将使新村镇与中心城区连接更加紧密,更大程度促进城乡融合,也使新郑市城市框架进一步拉大,让老百姓得到实惠。

新郑播报 邓春丽

新郑男子报复分手女友 烧车泄愤被抓获

4月24日深夜,新郑市龙湖镇王许街东头出现一名男子,他在一辆轿车上铺上一条棉被,随后用打火机点燃,火势迅速吞噬了整个车身。过路群众纷纷大呼救火并拨打110报警。男子在逃跑时被周围群众抓获,随后被赶到的新郑市公安局龙湖派出所民警带走。

据男子交代,自己名叫“赖三”(化名),江西赣州人,去年经人介绍认识了女青年马某,两人建立了恋爱关系。随着时间的推移,马某发现赖三有很多毛病,就提出解除恋爱关系。赖三却缠住马某不放,还经常对其进行骚扰。当天深夜,赖三多次拨打马某电话未果后,便找来一条破棉被,并引燃汽车实施报复。幸亏被群众及时扑救,才没有造成更大损失。目前,赖三已经被新郑警方因涉嫌放火罪刑事拘留。

新郑播报 邓春丽
通讯员 楚涛 孙东亮

新郑市检察院打击预防知识产权犯罪



4月25日上午,在第16个“世界知识产权日”到来之际,新郑市人民检察院召开加强企业知识产权保护新闻发布会。介绍了新郑辖区侵犯知识产权类案件办理情况及特点,分析了辖区企业遭受知识产权侵害的现状。作为河南省县域经济的龙头县市,近3年,发生在新郑辖区的侵犯企业知识产权类案件为10件26人。从案件分布上来看,侵犯商标权案件尤其突出,约占90%。在发布会上,一名企业代表表示,因为知识产权问题,该企业年损失高达上亿元。

新郑播报 邓春丽
通讯员 杨丽

名牌企业商标“被山寨” 伪劣产品误导消费者

“如今的侵权手段层出不穷,我们的品牌是经过正规的营销策划推广出去的,但是不少山寨企业稍微改一下商标,就很容易误导消费者。”河南达利食品有限公司负责人陈奕清说,达利集团旗下有一款“和其正”饮料,商标只有汉字没有拼音,而一些不法商家同样申请“和其正”商标,可是在商标下加上拼音,打着“和其正”的牌子销售伪劣产品坑害消费者。

据统计,因为商标侵权每年给该公司造成的经济损失高达上亿元。

同样受到商标侵权的新郑市企业远不止达利公司一家,“好想你”品牌的负责人告诉记者,目前,在互联网冒牌销售“好想你”的网店有上百家,月销售量从几千到几万元不等,其中不乏销售缺斤短两、假冒伪劣商品的网店,侵犯知识产权给企业造成的损失不可估量。

多部门协同作战 做好知识产权保护

4月26日是世界知识产权保护日。加强知识产权的保护,不是一个部门的事情,需要许多部分协同作战。

作为检察机关,近些年,保护知识产权的节奏就没有停止过。如张某等人假冒“旺旺碎冰冰”注册商标案,涉案人员一共7名,从郑州购买生产工具和原材料,在新郑市某村一空闲厂院内生产旺旺碎冰冰,销往安阳等地。2013年5月被新郑市公安局查获,涉案金额25万余元,7名涉案人员均获有期徒刑和罚金刑判决。

今年4月19日,新郑市检察院牵

头与市公安局、工商管理和质量技术监督局、食品药品监督管理局、文化广电新闻出版局、科学技术局等单位召开座谈会,就加强知识产权保护和服务企业发展达成一致意见,并联合签署《关于充分发挥司法与行政职能 加强知识产权保护的意见》。《意见》要求各签署单位立足岗位职能,充分履行职责,形成打击合力,以加强知识产权保护为抓手,促进形成和谐稳定的社会环境、诚信有序的市场环境,为新常态下该市的经济转型和升级提供有力的服务和保障。

新郑市举办“岗位建新功 奉献十三五”演讲比赛

近日,新郑市举办了“岗位建新功,奉献十三五”演讲比赛。来自该市60多家单位共150余名干部职工参加比赛,参赛选手报名人数多、年龄跨度大、涉及行业广。有普通的干部职工,有事业有成的青年创业者,有刚满20岁的临终关怀青年志愿者,还有本地知名的58岁医学专家。

经过3天的激烈角逐,最终,该市文广新局职工钱黛玉凭借《奉献十三五,我们在路上》的主题演讲获得了此次比赛第一名。教体局职工冯三勇以《做人民满意的教师》为主题的演讲把现场氛围推向了高潮,赢得了阵阵掌声,收获了比赛二等奖。此次比赛前10名选手的演讲视频将在该电视台黄金时段滚动播放。比赛结束后,广大干部职工纷纷表示,要以这次演讲比赛为契机,统一思想,凝聚力量,为“十三五”新郑经济建设发展贡献力量。

通讯员 王伟伟 朱少奇

■有爱的新郑人

新郑市民积极响应无偿献血



4月26日早上,在新郑市炎黄广场东侧,30多位市民正在无偿献血。填表格、测血压,采集血

液,一大早的炎黄广场显得特别热闹。

一大早,家住毛园社区的陈先

生就来到炎黄广场,填写好《无偿献血登记表》,在测完血压和验了血型之后,他登上采血车抽血。他说:“我已经连续献血12年了,每周都献。每周二、周四,采血车都过来采血。”

刚好路过的快递哥刘强主动上前咨询,并按程序做了前期检查,踏上采血车,捐出400ML的血液。他说:“献血对自己有好处,又可以帮助别人。”

采血的医务人员告诉记者:“无偿献血是健康的标志,年满18周岁到55周岁,女士体重超过45公斤,男士体重超过50公斤,且经体检合格的健康公民均可以献血。”

据介绍,每次献血200~400mL,只占人体血液总量的4%~8%,很快就能得到补充,间隔半年以上定期献血不但无损健康,还可促进血细胞新陈代谢。

新郑播报 李显文 文/图

激情演讲说教育 做人民满意教师

4月27日,为迎接“五四”青年节的到来,新郑市教育体育局2016年“五四”青年教师技能大赛在新郑市市直初级中学隆重举行。来自该市教体系统的50多名教师参加了角逐。

在演讲环节,各参赛教师以“遵循教育规律,做人民满意教师”为主题,围绕“遵循教育规律,促教育内涵式发展”工作思路,以塑造高尚的师德为出发点,结合工作实际,遵循教育规律,更新教育观念,展现青年教师的风采。在写作环节,各参赛教师围绕主题、观点明确、论述详尽,用青春和激情书写着新郑教育事业的美好明天。

据新郑市教育体育局相关负责人介绍,希望全市广大青年教师以此次大赛为契机,以各位获奖选手为榜样,全面发扬“五四”精神,立足本职工作,苦练内功、专注教育、提高素质,让自己的人生焕发出更加绚丽的青春之光。

新郑播报 李显文

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信



郑州晚报社区报



登封播报



荥阳播报



中牟播报



新密播报



二七播报



高新播报



经开时报